Санаторий «Амурский залив»
Лечение

Болезни сердечно-сосудистой системы 
1. Ишемическая болезнь сердца: 

• Стенокардия напряжения 1 — 2 функционального класса 

• Постинфарктный кардиосклероз давностью не менее 3-х месяцев 

• Состояние после хирургического лечения ишемической болезни сердца (аорто-коронарного шунтирования, стентирования коронарных артерий, ангиопластики) через 2 — 3 месяца после операции. 

• Постинфарктная аневризма сердца без прогрессивной сердечной недостаточности. 

2. Гипертоническая болезнь 1 — 2 стадий без частых гипертонических кризов. 

3. Кардиомиопатия без прогностически неблагоприятных нарушений сердечного ритма и проводимости. 

4. Состояние после перенесенного инфекционного миокардита через 6 — 8 месяцев после острого процесса. 

5. Ревматический эндомиокардит через 6-8 месяцев после окончания острых явлений, без признаков активности процесса. 

6. Компенсированные пороки сердца без признаков активности ревматического процесса. 

7. Облитерирующий атеросклероз сосудов конечностей при отсутствии трофических расстройств; облитерирующий эндартериит в период ремиссии. 

Отделение реабилитации принимает на лечение больных после острого инфаркта миокарда, после аортокоронарного шунтирования, резекции аневризмы, ангиопластики и стентирования 

• Больные, перенесшие острый инфаркт миокарда. При мелкоочаговом инфаркте миокарда, протекавшем без осложнений, — не ранее чем через 15 дней, при крупноочаговом инфаркте (в т. ч. трансмуральном осложненном) — не ранее, чем через 30 дней от начала инфаркта. 

• Больные после адекватно выполненного аортокоронарного шунтирования и резекции аневризмы сердца — не ранее 14 дня после операции, в удовлетворительном состоянии, если нет нужды в хирургической помощи, в том числе перевязках, способных к самообслуживанию. 

К моменту поступления в санаторий у больного допускается наличие недостаточности кровообращения не выше II А стадии; постоянной мерцательной аритмии нормо- или брадиаритмической формы; единичных экстрасистол; атриовентрикулярной блокады не выше I степени; гипертонической болезни I-II стадии; сахарного диабета II типа (не инсулинозависимого) в стадии компенсации. 

В санаторий направляются больные, подготовленные к этапу реабилитации, при физической активности, позволяющей совершать ходьбу до 1000 м в три приема при темпе 60-70 шагов в минуту и подъем по лестнице на один этаж. 

Болезни нервной системы 

1. Неврозы с нарушением функций сердечно-сосудистой системы. 

2. Неврастения, гипер- и гипостенические формы, астеническое неврозоподобное состояние. 

3. Вегето-сосудистая дистония, обусловленная инфекцией, интоксикацией, травмой, эндокринными нарушениями. 

4. Мигрень любого типа и формы. 

5. Реабилитация больных, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения через 14 — 28 дней после стационарного лечения. 

Санаторному долечиванию подлежат больные, способные к самостоятельному передвижению, самообслуживанию, с уровнем физических, умственных и психических способностей, соответствующим прогнозам восстановления трудоспособности. 

Заболевания верхних и нижних дыхательных путей 

Заболевания желудочно-кишечного тракта 

Заболевания опорно-двигательного аппарта (остеохондрозы, остеоартриты, полиартриты) 

Гинекологические заболевания: 

1. Хронические заболевания женской половой сферы (заболевания матки и ее придатков, околоматочной клетчатки, эндометриоз, бесплодие, нарушение функций яичников, фибромиома матки (до 12 недель), 

2. Нейроэндокринные синдромы: климактерический, предменструальный, посткастрационный, альгодисменорея. 

3. Перитонеальные спайки. 

4. Генитальный инфантелизм. 

5. Бесплодие первичное и вторичное. 

6. Оздоровление беременных женщин в сроки 12 — 35 недель беременности. 

Хронические простатиты:
Лечебная база: бальнеологическое отделение (радоновые, озоновые, кислородные, хвойные сухие, углекислые ванны), джакузи. Кабинеты: гальванизации и электрофореза, магнитотерапии, амплипульстерапии, гипербарической оксигенации (барокамеры), лечебной физкультуры, механотерапии

Услуги

Инфраструктура: В настоящее время здравница готова к приему и размещению 340 отдыхающих. Спальные корпуса, киноконцертный зал, столовая и зимний сад соединены между собой теплыми галереями, что очень удобно в ненастные дни. 
Отдыхающие размещаются в комфортабельных одно- двухместных номерах со всеми удобствами, а также люксах и полулюксах. 
Для полноценного досуга в «Амурском заливе» постоянно действует целый спектр мероприятий и развлечений. 
Работает кинотеатр на 250 мест, оснащенный современным оборудованием, широкоформатным экраном. Все новинки кинопроката на экране нашего кинотеатра. Каждый вечер работает дискотека. 
Несколько раз в неделю проводятся музыкальные вечера «Живое караоке» — под баян. Еженедельно в киноконцертном зале санатория, рассчитанном на 250 мест, перед отдыхающими выступают артисты Приморской краевой филармонии. Санаторий организует коллективные выезды на концерты звезд российской эстрады, проходящие на главных концертных площадках г. Владивостока. Совершаются автобусные экскурсии по интересным местам г. Владивостока, выезды в Ботанический сад, летом — на море, к Хасанским водопадам. В зимний период санаторий предоставляет на прокат санки, лыжи, коньки. 
Питание в санатории «Амурский залив» 4-разовое (завтрак, обед, ужин и кефир в 21 час), разработаны специальные лечебные диеты (15 диет), действует меню заказов. Также к Вашим услугам питьевой бювет с минеральной водой «Шмаковская».

Дополнительные услуги: Лечебно-оздоровительный комплекс процедур разработан ведущими специалистами в области санаторно-курортного лечения. Он включает в себя следующие направления: кардиология; неврология; гинекология (лечение женского бесплодия); оздоровление беременных женщин; лечение хронических простатитов; заболевания опорно-двигательного аппарата. 
Кроме того, имеется отделение реабилитации больных, перенесших инфаркт миокарда и инсульт. 
Медицинский персонал санатория имеет высшую и первую категории. 
Для пациентов с неясной диагностикой санаторий предоставляет возможность проконсультироваться у профессора кафедры терапии ВГМУ заслуженного врача РФ Сухановой Г.И. 
Лечебно-диагностический корпус санатория «Амурский залив» оснащен самым современным оборудованием. В водолечебном корпусе отпускаются разнообразные водные процедуры — хвойные, жемчужные, кислородные и радоновые ванны. Уникальность радоновых ванн определяется тем, что они мягко воздействуют на состояние сердечно-сосудистой системы, урежая пульс, снижая систолическое давление, приводят в норму физиологические и активируют метаболические процессы. Они оказывают отчетливое седативное (успокаивающее) действие.

